
4. июля 2017г. г. Тула

Комиссия Тульского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

рассмотрев дело № 02-03/42-2017 по признакам нарушения индивидуальным
предпринимателем Кленкиной А.А. пункта 5 части 2 статьи 21 Федерального
закона 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

04.07.2017г. индивидуальный предприниматель Кленкина А.А. на
рассмотрение дела не явилась, документы, запрашиваемые определением
по делу № 02-03/42-2017 от 20.06.2017г., в адрес Управления не представила.

Вышеуказанное определение (исх. № 2/2882) 20.06.2017г. направлено
заказным письмом с уведомлением (почтовый идентификатор 30000012467809)
по месту осуществления деятельности индивидуального предпринимателя
Кленкиной А.А.

Согласно информации, размещенной на официальном сайте Почты России,
корреспонденция с почтовым идентификационным номером 30000012467809
получена адресатом 04.07.2017г.

Комиссия Управления считает невозможным рассмотрение дела в
отсутствие индивидуального предпринимателя Кленкиной А.А. и без
документов, истребованных вышеуказанным определением.

В связи с вышеизложенным и в соответствии с пунктом 27, абзацами 2, 4
пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства РФ о рекламе,
утв. Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006г. № 508, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 02-03/42-2017 отложить.

2. Назначить рассмотрение дела на 10 часов 24 июля 2017 года по адресу:
г. Тула, ул. Жаворонкова, д. 2, каб. 40.

3. Продлить срок рассмотрения дела № 02-03/42-2017 до 20 августа 2017
года.

4. Индивидуальному предпринимателю Кленкиной А.А. представить
ПОВТОРНО!!! в срок до 18 июля 2017 г о д а следующие документы и
информацию:

4.1. Копии документов, на основании которых осуществляется
предпринимательская деятельность.



4.2. Копии правоустанавливающих документов на нежилое помещение, в
котором расположен магазин «Таопин» (г. Тула, проспект Ленина, д. 129а).

4.3. Копии договоров на изготовление вышеуказанной рекламы со всеми
приложениями, изменениями и дополнениями. Копии документов об оплате
услуг.

4.4. Пояснить, в каком виде рекламопроизводителю была представлена
информация для изготовления рекламы:

- в готовом виде;

- в виде материалов для изготовления рекламного макета.

4.5. Копию лицензии на реализацию алкогольной продукции.

4.6. Письменное объяснение по признакам нарушения требования,
установленного пунктом 5 частью 2 статьи 21 Федерального закона "О
рекламе".

Непредставление в антимонопольный орган сведений (информации), либо
представление заведомо недостоверных сведений влечет административную
ответственность в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.

Явка лица, в отношении которого возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе обязательна. В случае неявки указанного лица без уважительных
причин данное дело может быть рассмотрено в его отсутствие.

 


